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	Требуемые значения показателя

	Индукционная система
	  Данное устройство является автоматическим и современным усилителем слухового контура для следующих целей - для бытовых условий, залов ожидания, такси / автомобилей и т. Д. Пользователь может  настроить и использовать устройство для для пользователя слуховым аппаратом без потерь качества звука.
С обновленным AutoLoop 2.0 напряженность поля может быть настроена так, чтобы лучше соответствовать личному слуховому комфорту в слуховом аппарате. Цель состоит в том, чтобы достичь того же уровня, когда слуховой аппарат находится в положении M и T.

Усилитель обеспечивает качественный уровень звука. В случае необходимости, пользователь сможет понизить уровень, используя регулятор уровня в нижней части устройства.

Синий светодиод указывает, что усилитель передает правильно. Встроенный автоматический контроль уровня обеспечивает плавный и комфортный звук в петле.

[bookmark: _GoBack]Система должна легко настраиваться. Имеется возможность подключения источника звука к системе  через два 3,5-мм микрофонных / линейных входа. 

 Частотный диапазон должен быть не более 100-6000 Гц. Максимальная зона покрытия должна быть не менее 50 м2. Искажение не более 1%. Производительность индукционной петли должна быть не менее 3,5 А RMS. Обязательное наличие автоматической регулировки усиления.
  Должны быть следующие разъемы: 
Разъем для  подключения блока питания. 12Вольт 
Разъем для подключения микрофона Mic/Line 3,5мм с встроенным фантомным напряжением 12V.
Линейный вход, разъем Line 3,5мм 
Зажимное соединение двух полярное, для подключения кабеля индукционной петли
DIN-разъём для акустических систем, для подключения стельки с встроенной индукционной петлей. 
   Индукционная система должна иметь:
Светодиодный индикатор работы индукционной петли.
Цвет индикатора должен быть синий.
    Ширина должна быть не более 150 мм, высота должна быть не более 30 мм, глубина должна быть не более 100 мм, вес должен быть не более 0,315 кг.
   В комплектацию должно входить:
Усилитель индукционный не менее 1 шт.
Блок питания не менее 1 шт.
Знак доступность для инвалидов по слуху не менее 1 шт.
Инструкция по эксплуатации и паспорт не менее 1 шт.



