	Наименование
	Технические характеристики

	Персональное звуковоспроизводящее устройство
	   Устройство должно служить для персонального использования у слабослышащих людей. Питание должно осуществляться от элементов питания типа АА не более 2 штук (идут в комплекте). Устройство должно иметь габариты не более 30*49*152 мм. Вес устройства не более 280 грамм.  
   Материал устройства должен быть из ударопрочного пластика. Устройство должно иметь встроенный микрофон и индукционную петлю. Устройство должно иметь не более одной кнопки для переключения с режима микрофона на режима индукционной петли. Микрофон должен быть защищен металлическим корпусом. 
   Должно быть не менее одного стерео входа с разъемом 3,5 мм. Должно быть не менее стерео выхода для подключения наушников с разъемом 3,5 мм. Устройство должно иметь регулятор громкости с градацией от 0 до 9. Не менее 4 регуляторов настройки звука.  На устройстве должно быть предусмотрено не менее двух креплений для удобного ношения. На устройстве должно быть не менее четырех силиконовых накладок для исключения скольжения устройства на поверхности.
Комплектация должна быть:
Устройство не менее 1 штуки
Элементы питания типа АА не менее 2 штук
Стереонаушники не менее 1 штуки
Шнурок для ношения устройства длинной не менее 1метра не менее 1 шт.
[bookmark: _GoBack]Чехол для ношения наушников и устройства в возможностью крепления ремешка длинной не менее 1 метра, не менее 1 штуки. 



